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Bitte lesen Sie diese Aufbauanleitung sorgfältig. Entfernen Sie aus dem Karton alle Verpackungsmaterialien, Heftklammern 
und Verpackungsbänder. 
Vergleichen Sie alle Teile mit der nachstehenden Artikelliste: alles soll vorhanden sein. Bitte legen Sie alle Teile auf 
eine flache, saubere und weiche Oberfläche um jegliche Kratzer zu vermeiden. Sämtliche Verpackungsteile sollten 
umweltfreundlich entsorgt werden. 

BITTE LESEN UND BEWAHREN SIE ALLE ANWEISUNGEN SORGFÄLTIG 
DURCH, BEVOR SIE DAS PRODUKT VERWENDEN

WARNUNG – Um das Risiko von Bränden, Stromschlägen oder Verletzungen von Personen 
oder Eigentum zu verringern, befolgen Sie bitte die nachstehenden Richtlinien für eine sichere 
Verwendung und Installation.

PRODUKTSPEZIFIKATION: 
Batteriekapazität: 5200 mAh 
Nennleistung: 3,5 W 
Stromeingang: DC 5 V – 1 A 
Anzahl der LED-Perlen: 48 Stück warmweiß 
Ladedauer/Typ: ca. 5 Std./Typ C 
Nutzungsdauer: 12–20 Std. (vollständig geladen) 
Betriebsmodus: Berührungsschalter + stufenloses Dimmen 
Farbtemperatur: 3000 K 
Wasserdichtigkeit: IP54

LIEFERUMFANG: 
1. Lampensockel (A) mit Schirm (B) x 1 Set 
2. USB-Kabel (C) x 1 Stück

** Beim Produkt ist der Lampenschirm (B) bereits mit dem Lampensockel (A) installiert.



Nutzungszweck 
Kann als Lampe verwendet werden

PRODUKTMERKMALE: 
1. Ideal für das Abendessen, kein Kabel erforderlich.
2. Touch-Steuerung: Kurz auf den Schalter drücken, um die Lampe ein-/auszuschalten und 
zwischen verschiedenen Lichtmodi zu wechseln, lange auf den Schalter drücken, um die Lam-
pe von dunkel auf hell oder von hell auf dunkel einzustellen. Schalten Sie die Lampe erneut ein, 
sie speichert die Helligkeit des Lichts, die während der letzten Verwendung eingestellt wurde. 
3. Das 360-Grad-Lampendesign kann einen großen Lichtbereich bieten. 
4. Die Lampe verfügt über 48 energiesparende, hochhelle, langlebige LED-Lampenperlen, kei-
ne Blendung, sanfte Beleuchtung und Augenschutz. 
5. Schließen Sie das andere Ende des USB-Kabels zum Aufladen an die Powerbank oder den 
Computeradapter an. 
6. Die Kontrollleuchte leuchtet beim Laden rot und nach vollständigem Laden grün. 
7. Eingebauter 5200-mAh-Lithium-Akku. Es dauert normalerweise etwa 5 Stunden, um voll-
ständig aufzuladen, und kann dann 12-20 Stunden lang leuchten. Überladung kann den Akku 
beschädigen.

ACHTUNG: 
1. Kleine Komponenten sind enthalten. Kinder unter 5 Jahren sollten die Lampe nur unter Auf-
sicht von Erwachsenen verwenden. 
2. Wenn das Licht schwächer wird, laden Sie die Lampe bitte auf, anstatt sie zu verwenden, um 
die Batterie zu schützen. Wenn diese Lampe längere Zeit nicht verwendet wird, laden Sie sie 
bitte mindestens einmal im Monat auf, um die Lebensdauer der Batterie zu verlängern. 
3. Überladen Sie die Batterie nicht. Ziehen Sie bitte den Netzstecker, wenn sich für längere Zeit 
niemand in der Nähe befindet. 
4. Wenn die Lichtquelle dieser Lampe nicht funktioniert oder das Ende ihrer Lebensdauer er-
reicht hat, ersetzen Sie sie bitte durch einen neuen Lampenschirm. 
5. Verwenden Sie sie bitte nicht in feuchten oder extrem heißen Umgebungen. 
6. Lagern Sie sie bitte bei normaler Temperatur und normalem Druck. 
7. Eingebaute Batterie, bitte von Feuer fernhalten

Conformité Européenne: Das Produkt kann in Europa verkauft werden

Gerät der Klasse II gemäß IEC 60536

Für Entladungslampen zur direkten Montage auf oder an normal oder leicht 
entflammbaren Baustoffen wie Holz
Nur zur Verwendung in Innenräumen. Das Gerät ist in erster Linie für 
die Verwendung in Innenräumen konzipiert.

Nicht in den Müll werfen! Recyceln Sie es ordnungsgemäß.

Beschränkung gefährlicher Stoffe (Restriction of Hazardous Substances)

Spritzwassergeschützt (IP54)



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
- gültig in Deutschland und in der Schweiz - 

Sollte die Leuchte nicht mit Anschlussklemmen versehen 
sein, dürfen nur Anschlussklemmen verwendet werden, die 
den länderspezifischen Vorschriften der VDE 0100 entspre-
chen. Erkundigen Sie sich bei autorisiertem Fachpersonal 
nach der geeigneten Anschlussklemme.
Beachten Sie, dass beim Betreiben der Leuchte deren äuße-
re Teile sowie das eingesetzte Leuchtmittel (Glühlampe) sehr 
heiß werden können (Brandgefahr, Verbrennungsgefahr).
Vor Auswechseln des Leuchtmittels die Zuleitung durch He-
rausdrehen der Sicherung stromlos machen (siehe oben). 
Weiterhin darauf achten, dass nur das vom Hersteller vor-
geschriebene Leuchtmittel verwendet wird und die auf der 
Leuchte angegebene maximale Lampenleistung (z.B. max. 
60 W) nicht überschritten werden darf.
Die Leuchtmittel, insbesondere Halogenlampen, nicht mit 
bloßen Händen berühren, da sonst Hautfett in den Glaskör-
per einbrennt (Lichtausbeute und Lebensdauer der Glühlam-
pe könnten darunter leiden). Fassen Sie die Leuchtmittel z.B. 
mit einem sauberen Taschentuch an. Entfernen Sie Rück-
stände (Schweiß, Creme usw.) mit einem feuchten Tuch.

Verdrahtungsplan für den 
autorisierten Fachinstallateur

Vergewissern Sie sich noch einmal, dass keine 
Spannung mehr anliegt!

In der Regel haben die Adern der Hausinstallation 
folgende Farben:
· Schutzleiter:  grün/gelb (rot in Altbauten)
· Neutral-Leiter:  blau (grau in Altbauten)
· Phase:   schwarz / braun
· Schalter-Lampendraht: schwarz
An der Leuchte liegen die Anschlussadern in den ent-
sprechenden Farben ebenfalls vor, siehe Schaltbild:

Bei einigen Lampen muss der Schutzleiter nicht an 
eine Klemme angeschlossen werden, sondern an eine 
Klemme an Metallteilen der Lampe (Schraube mit 
Erdungssymbol).

Die Installation Ihrer neuen Leuchte darf ausschließlich 
von autorisierten Fachpersonen durchgeführt werden.
Leuchten dürfen nur für den vorgesehenen Zweck ver-
wendet werden (so dürfen z.B. Innenleuchten nicht im 
Außenbereich verwendet werden). Die angegebene Ver-
sorgung darf nicht überschritten werden.
Sollte die Netzanschlussleistung, ein Stecker zum An-
schluss an das Stromnetz oder ein Schalter der Leuchte 
beschädigt sein, darf die Leuchte solange nicht weiter 
betrieben werden, bis der Schaden von unserem Kunden-
dienst oder einer authorisierten Elektrofachkraft behoben 
ist. Unterbrechen Sie den Stromkreis, bevor Sie die beschä-
digte Leuchte vom Netz trennen.
Vor Beginn der Installationsarbeiten sowie vor Reinigungs- 
und Wartungsarbeiten muss die Zuleitung der Leuchte 
stromlos geschaltet werden (die Sicherung herausdrehen / 
den Sicherungsautomaten ausschalten bzw. den Netzste-
cker aus der Steckdose ziehen. Gegen unbeabsichtiges Ein-
drehen, Einschalten bzw Einstecken des Steckers sichern!
Der Hersteller / Vertreiber dieser Leuchte übernimmt kei-
ne Verantwortung für Verletzungen oder Schäaden, die als 
Folge unsachgemäßer Montage / unsachgemäßem Ver-
brauchs entstehen.
Vor Anschluss / Installation Ihrer neuen Leuchte beachten 
Sie unbedingt die an der Leuchte angebrachten Symbole 
und technischen Angaben.

Symbolerklärung
Die an Ihrer Anschlussstelle so gekennzeich-
neten Leuchten sind Leuchten der Schutz-
klasse I, d.h., bei diesen Leuchten muss die 
Schutzleiterader (gelb/grüne Ader) unbe-
dingt mit der Schutzleiterklemme verbunden 
werden. Dieses Symbol befindet sich in der 
Nähe der Schutzleiterklemme.

Die auf Ihrem Typschild so gekennzeichneten 
Leuchten sind Leuchten der Schutzklasse II, 
d.h., eine in der Hausinstallation vorhandene 
Schutzleiterader (gelb/grüne Ader) darf bei 
diesen Leuchten nicht angeschlossen sein.

Dieses Zeichen bedeutet, dass der angegebe-
ne Mindestabstand zu angestrahlten Flächen 
bzw. zu angestrahlten Materialien unbedingt 
eingehalten werden muss (Brandgefahr).

Kennzeichnung der zulässigen Anzahl und 
Maximalleistung (W=Watt) der Leuchtmittel.

Möbelleuchten - für Montage auf normal 
entflammbaren Oberflächen.

Möbelleuchten - für Montagen auf unbe-
kannten Oberflächen.

Dieses Zeichen bedeutet, dass die Leuchte 
nicht zur direkten Befestigung in/auf normal 
entflammbaren Befestigungsflächen geeig-
net ist.
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